

最近很喜愛一首的詩歌，並且常常頌唱，是一首「榮耀的呼召」的詩歌，詩歌歌詞如下：

「將自己獻上當作活祭，作主聖潔貴重的器皿，你豐富恩惠必充足澆灌我，使我瓦器裏充滿莫大能力。高舉雙手讚美你我主，全心全人都給你耶穌，一生意義，活出榮耀的呼召，勇敢地向著標竿直跑。跟隨耶穌，愛我的主，我愛你，耶穌。跟隨耶穌，愛我的主，我愛你，耶穌。」

這首詩歌實在帶來很大的感動，對於9月9日今天下午我的弟弟按立為牧師賦予意義，同樣對按立未夠一年的我來說也是一份很大的提醒。

在今年7月23日禮拜一，收到弟弟的電話，說他在9月9將會按立成為牧師，收到這個消息，心裏很感恩，回望與感動。

回想很多年前當他報讀中國神學院入讀神學時(當時中神已經收了他)，沒想到在那刻他發現自己患了第三期尾的大腸癌，那段日子我們的家庭經歷很多艱難很多哀傷，面對弟弟生命歲月的日子不會很長，又擔心父母的憂傷，日子很難捱，一次又一次的化療，經歷不短的日子。曾記起某個暴風雨的晚上與他傾談，現在亦記不起說話的內容，他的說話就好像說遺言一樣，無論如何，當時經歷了數年難捱的日子，他的手術很順利，亦不需要有造口，大腸癌很奇妙地全然得醫治，並且過了多年仍然忠心事奉，今天他有機會成為牧師，很感到他的生命被主使用，一切全然是神美麗的恩典與作為。

這些日子使我想起昔日蒙召的經文，使我再一次思想揀選生命
「我今日呼天喚地向你作見證，我將生死禍福，陳明在你面前，
所以你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活。」申 30:19

今天我們在世的日子，我們擁抱的是什麼？是金錢、物質、權力，這些一切都是會過去的，我們的生命有否認識主，活現在祂在我們生命中的命定，深信能夠活在祂的計劃裏，是賦予永恆的意義。

每當將弟弟按立為牧師這個高興的消息與人分享的時候，對方亦是很開心收到這喜悅的信息，主要覺得一個家庭有兩位牧師在牧職路上去事奉實在是很難得和寶貴，所以更感到是一份榮耀的呼召。

作為牧師是一份很榮耀的職事，然而每當聽聞有牧者的醜聞出現，心裏一方面是歎息，更感到每一位牧者是有從神而來的呼召，我們若不謹慎儆醒，持守真理實踐真道，接受屬靈朋輩的勸誡，免得跌入罪的網羅。

「他所賜的有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。」弗 4:11-12

甚願這首榮耀的呼召的詩歌再一次提醒自己要盡上自己的職份，成全成聖徒，建立基督的身體，成為牧職的方向與動力。同樣盼望同道一同將自己獻上當作活祭，作主聖潔貴重的器皿，主豐富恩惠必充足澆灌，使我們瓦器裏充滿莫大能力。甚願我們一生活出榮耀的呼召，勇敢地向著標竿直跑。